

市政府将推新举措解看病上学住房难

# 今年再降高中择校费

本报讯(记者 潘燕)记者从昨日召开的市政府十次全会上了解到,2007年,郑州将在改善民生方面采取进一步有效措施,着力解决群众看病难看病贵问题、上学难上学贵问题和买房难住房难问题。

## 继续解决看病难看病贵

2007年,我市将逐步加大对公共卫生事业的投入,增加财政投入,努力保障公立医院的公益性,为全市广大群众提供更好的医疗保障;加快市二院、七院整体搬迁工作和市六院呼吸道病房建设,解决市内局部地区医疗机构缺乏的问题;按标准建设社区卫生服务中心和社区卫生服务站,使居民步行

15分钟即可获得服务,形成新型城市医疗服务体系。

## 教育经费向薄弱学校倾斜

今年,本市各级政府必须保证财政性教育经费增长幅度明显高于财政经常性收入增长幅度。要安排基本建设专项资金,再建一批学校,缓解入学压力;要建立健全农村中小学预算制度,把维持学校正常运转和事业发展的经费全部纳入地方预算,并逐步提高农村中小学校生均公用经费标准;教育经费向薄弱学校和农村学校倾斜,逐步缩小学校之间的差距;解决好农民工子女入学问题;继续降低普通高中“择校费”标准,严格控制择校生招生比例。

## 让经济房优惠落到实处

今年,要严格落实关于套型面积结构比例的要求,切实增加中小套型、中低价位普通商品住房的供应;抓紧抓好经济适用房的建设与管理,确保完成年度经济适用房建设目标,保证经济适用房政策的优惠落实到真正符合条件的家庭;全面推进住房货币化改革,今年的房改工作要以落实货币化补贴为重点,同时积极探索解决企业职工住房问题的模式;要加强对廉租房租金和享受政府优惠的政策性住房,以及限价型、限价商品房价格的监管,进一步规范房地产行业收费项目和标准,着重对房地产中介服务收费进行整顿,切实减轻企业和群众负担。

## 31个城市调查结果显示 郑州人城市文明幸福感排位第6

本报讯(记者 潘燕)《瞭望东方周刊》近日对国内31个城市进行的调查结果显示,郑州在城市文明幸福感排名中位列第6位。

最近,《瞭望东方周刊》与知名幸福学研究者、美国芝加哥大学商学院终身教授曹元,对国内31个主要城市总体幸福感进行了调查,我市在城市文明幸福感排名中位列第6位,城市发展幸福感位列第3位,对政府官员感知的幸福位列第2位,排名从一个侧面反映了群众对政府工作的认可。

## 有空岗 按季上报 确保今年新增饭碗12万

本报讯(记者 潘燕)新增城镇12万人就业再就业计划,今年继续作为向市民承办的实事之一。记者昨日从市政府获悉,按照近日下发的《郑州市人民政府关于2007年实施新增城镇12万人就业再就业计划工作的通知》,市政府已将该项列入全市各级党委、政府的重要工作目标,实行就业目标考核及责任追究制,年终进行考核,对完不成目标的单位和主要责任人给予通报批评,并取消以市政府名义组织的各项评优资格。

## “4050”人员实现就业1万人

市政府确定的再就业工作目标是:全市新增12万名城镇求职人员实现就业再就业,其中,“4050”人员及其他就业困难人员1万人,城镇登记失业率控制在4%以内,保持全市就业形势的基本稳定。

## 全市建立空岗报告制度

我市的就业再就业登记与统计工作实行属地管理,凡在本市行政区域内就业再就业的新增城镇求职人员,均应到当地的社区进行登记。

全市将建立空岗报告制度,各类用人单位要按季向县(市)区劳动保障部门报告空岗情况,积极吸纳城镇人员就业再就业。

## 开发公益性岗位5000个

市政府将大力开发公益性岗位,全市全年计划开发公益性岗位5000个,包括各级政府投资开发的城市公共管理中的公用设施维护、公共交通秩序维护、社区保安、保洁、保绿、停车看管等岗位。

连续三年稳步调整

## 养老金累计每人 每月上涨243元

本报讯(记者 王红)3月12日,国家劳动和社会保障部相关负责人公开表示,近三年企业退休人员养老金水平将提高1/3左右。我省执行情况怎样?昨日,记者从省劳动和社会保障厅获悉,今年我省企业退休人员养老金将继续看涨,具体实施方案将报请省政府批准后7月开始实施,确保全省企业退休人员养老待遇连续三年稳步上调。

年普遍提高企业退休人员养老待遇,目前2005年、2006年度养老待遇已调整到位,预计到今年7月养老金待遇第三次上调后,全省企业退休职工养老金3年将累计每人每月平均上涨243元。

按照2007年调整计划,今年5月,我省将出台提高养老金的具体执行方案,调整范围涵盖2006年12月31日前办理退休手续的企业退休人员,涨幅将以2006年度企业在岗职工平均工资增长率的70%为准。具体实施方案7月1日前向社会发布。

## 贾鲁河桥下月新貌迎宾



本报讯(记者 卢文军 李焱 通讯员 全路新文/图)郑汴路贾鲁河桥是4月18日炎黄二帝巨塑落成大典的必经之“地”。昨日,郑汴路贾鲁河桥第一块桥面板开始吊装。

施工队长殷宇说,旧桥桥面狭窄,破损严重,不仅影响交通,而且存在较大的安全隐患。新的郑汴路贾鲁河桥桥长200米,宽60.5米,是我市少见的特大桥。施工人员目前正加紧进行平行施工、交叉作业,预计吊装工作在4月5日左右全部完成。

另据了解,根据设计,此桥可抵御百年一遇的洪水。

## 空军在我省“招飞”8名 普通高校本科生可参与选拔

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从中国人民解放军驻河南大学后备军官选拔培训工作办公室获悉,2007年空军“招飞”工作已经启动,普通高校本科生有参与选拔资格。

今年,空军在我省普通高校中招收选拔8名飞行学员,其中理工类本科毕业生和本科二年级学生各招收4名。要求均为未婚男性,本科二年级学生不超过22周岁,本科毕业生不超过24周岁。

## 选派志愿者赴美教汉语 推荐截至本月18日

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省教育厅获悉,即日起,我省将推荐20名候选人参加国家汉语国际推广领导小组办公室赴美国汉语教学志愿者的选拔,推荐截止日期为2007年3月18日。

被推荐人须在40周岁(含)以下,身心健康;本科以上学历,获得学士学位,专业不限,综合大学英语六级考试(CET6)以上水平,或托福、雅思考试成绩优秀。

据悉,志愿者服务期限为1年。赴任前须缴纳保证金3万元,按期回国后全额退还。国家汉办将为志愿者提供国际往返旅费,每人每月1000美元的生活补贴和人身意外伤害保险;美方提供住宿、交通和医疗保险等。

## 特权车人情车 必须交过路费

我省集中清理 典型案件将曝光

本报讯(记者 王文霞 实习生 冉艳芳 通讯员 张影)“特权车”“人情车”,想在收费公路上“横行”,今后得悠着点了。记者昨日从省交通部门获悉,全省已启动“特权车”“人情车”集中治理行动,除明文规定和经省政府批准的6类车辆可减免通行费外,其他车辆行驶收费公路必须依法交纳通行费。

正对各种违规使用的车辆通行费“免费卡”、“减免卡”、“公务卡”等进行收缴。对仍然拒交车辆通行费的“特权车”“人情车”,将在媒体曝光,公布车牌号、车辆所属单位、驾驶员及其工作单位、职务等,并将违规事实向驾驶员所在单位通报。对内外勾结、干扰破坏治理工作的违法行为,将加大打击力度,对典型案件予以曝光。

## 郑州尝试教材循环用 昨起进入课堂

昨起进入课堂

本报讯(记者 覃岩峰)上课前把课本发到学生手里,下课时再由学校回收保管。昨日,在郑州三中某班的环境教育课上,记者看到这样一幕。市教育局有关负责人表示,全市中小学本学期开设的环境教育教材将循环使用,这也是全省使用循环教材的“先河”。

“教材要循环使用,就需要我们加倍爱惜……”郑州三中学生李伟对环境教育教材爱不释手,他表示,以前总觉得教材是自己的,写写画画可能随意些,但现在一想到课本还要让别人使用,就不再乱涂了。该校有关负责人介绍,学生只能在当天课上享有“使用权”,平时想看可以到学校图书室和借阅室借阅。

据介绍,在市区中小学开设环境教育这门新课目的在于引导学生关爱大自然,带动周围的人共同保护环境,去年郑州市教育局和环

保局组织有关专家编写了这套《郑州市中小学环境教育》丛书,中小學生可以免费使用这套教材。为了保证循环使用效果,这套教材使用了铜版纸、轻涂纸等纸质,比一般教材纸质要好。教育局按照每所中小学300本、每所小学200本的标准,定量发放给各学校,由学校指定专人统一管理,采取班级间循环和年级间循环相结合的办法使用。

## 街头几多残破霓虹灯 赶紧修 否则最高可罚3000元

赶紧修 否则最高可罚3000元

本报讯(记者 裴其娟)闪烁的霓虹灯本是为了美化环境,但若残缺不全,反而会煞风景。昨晚,金水区行政执法局对辖区部分路段检查发现,许多看似豪华的餐饮娱乐场所门头,不同程度存在霓虹灯残缺、暗、不亮等现象。

昨晚8时30分,记者随金水区行政执法局夜班中队执法人员,重点对农业路上沿街门店的霓虹灯进行检查。在农业路中段,一家东昌画苑门头上的“画”字不亮;农业路与经七路交叉口,一家名为“泰上皇”的高级酒店,“上”字漆黑一

片,变成了“泰皇”;农业路与经五路交叉口东南侧,一连三四家沿街门店都有这样的通病:“飘香园”酒店变“弓香园”,“红房子”娱乐城变“工房子”,“茅台五粮液”变成了“台五粮液”。对于这些缺陷,一些店主不以为然,对此,执法人员一一向店主指出,这些缺陷虽然看似小事,却影响店面形象,更影响省会市容,执法人员一一对店主下达了整改通知书,要求其在3天内自行整改,否则将按《郑州市市容管理条例》有关规定,处以1000~3000元罚款。



“不要认为戴上安全帽就安全了,不正确的佩戴起不到防护作用。”昨日上午,在金水区龙子湖街道办事处安置小区工地,一场正确佩戴安全帽比赛在热闹地进行着,农民工在娱乐中学到了安全生产知识,增强了安全意识。 本报记者 王影 通讯员 李莹 摄

## 300家梦网SP 倡议诚信服务

本报讯 坚决杜绝诱导、诱骗订制短信经营行为,做到短信资费透明,不向客户发送不良信息……昨日,河南移动与建业、华云等百家SP(信息服务提供商)携手发出诚信服务倡议。

河南移动致力于营造良好消费环境,先后获得“全国诚信单位”、“全国用户满意服务企业”等多项荣誉。为确保公开、透明消费,河南移动建立了业务支撑平台,数据业务管理平台,提供订退短信服务渠道,还组建了专

## 关于2006年度企业和职工工资总额、基本养老保险信息申报及《社会保险登记证》年检工作的通告

全市各参保单位: 根据国家社会保险有关法律法规和规章规定,为做好全市企业职工基本养老保险基金的征缴工作,现将2006年度企业和职工工资总额及基本养老保险信息申报、《社会保险登记证》年检工作的有关问题通告如下: 一、2006年度企业职工工资总额和基本信息申报工作。(一)申报范围:全市参加企业职工基本养老保险单位截至2006年12月底在册的所有人员。(二)申报资料:1.《郑州市职工个人工资总额和基本信息申报表》(以下简称《花名册》)一式二份。有条件的单位也可以磁盘的方式申报,采取以磁盘方式申报时,要附《花名册》;2.《关于2006年度企业职工工资总额和基本信息申报的公告》。(三)申报时间:2007年3月15日前。(四)申报地点:郑州市社会保险经办机构(或各区分局)。(五)申报方式:1.网上申报;2.书面申报。 二、2006年度企业职工工资总额申报工作。按照豫劳社养老[2003]31号文“企业按照企业职工工资总额作为缴费基数缴费,对企业工资总额低于职工个人缴费基数之和的,按照职工缴费基数之和作为企业缴费基数”的规定,各参保单位在申报2006年度企业职工工资总额时,应申报如下资料:1.资产负债表;2.利润及利润分配表(或损益表);3.成本费用明细表(或期间费用明细表、属工业企业);4.基本薪酬表(或主要薪酬表);5.工资薪金和职工福利等三项费用明细表(企业所得税年度纳税申报表附表)。 三、2006年度企业职工基本养老保险信息申报工作。按照豫劳社养老[2003]31号文“企业按照企业职工工资总额作为缴费基数缴费,对企业工资总额低于职工个人缴费基数之和的,按照职工缴费基数之和作为企业缴费基数”的规定,各参保单位在申报2006年度企业职工工资总额时,应申报如下资料:1.资产负债表;2.利润及利润分配表(或损益表);3.成本费用明细表(或期间费用明细表、属工业企业);4.基本薪酬表(或主要薪酬表);5.工资薪金和职工福利等三项费用明细表(或企业所得税年度纳税申报表附表)。 四、《社会保险登记证》年检工作。全市参保单位《社会保险登记证》年检工作随企业职工工资总额的申报一并申报。各参保单位在申报时,应携带《社会保险登记证》,参加年检。同时,各参保单位在参加《社会保险登记证》年检时,应提供本单位有效

的《营业执照》。 四、申报地点。各类用人单位(或个人)务必于2007年3月底前到所属的社保经办机构(代理机构)办理申报事宜。(一)在市本级参保的,分别到下列地点办理:市统筹办缴费大厅(棉纺东路55号),67432211;金水区分局(金水路16号附1号,中青大厦8楼),65965689;高新技术开发区分局(金梭路34号),67980488;经济技术开发区分局(第三大街),66781312;郑东新区分局(郑东新区管委2号楼),67179824;市职介中心(大学中路95号),68971145;市人才交流中心(陇海西路169号),68556011;省职业介绍中心(政三街4号附3号),65908792;省人才交流中心(经二路11号),65957033。(二)在各县(市)、区参保的单位请到所属的县(市)、区社会保险经办机构(或代理机构)办理申报事宜。 五、要求。1.各参保单位领导要亲自把关,工会、职代会、广大职工要加强监督,确保本单位申报工作实事求是,客观公正。2.各参保单位在申报本单位职工工资总额时,应当以国家统计局规定的工资总额口径进行申报。3.参保职工对本单位申报的本人工资总额要认真核对并签字认可,各参保单位要按规定对申报情况进行公示。4.各参保单位在申报本单位职工工资总额时,应当认真填写职工的家庭详细通信地址、邮政编码(以往已填报且无变更的,本次申报可不再填报),以保证职工个人账户对账单发放办法改革的需要。5.对未按时或未按要求申报或未申报年度,社会保险经办机构将按有关规定于上年度当地在岗职工平均工资确定其缴费基数。缴费基数一经确定,今后不得对该年度的缴费基数进行变更。 郑州市劳动保障基金统筹办公室 2007年3月14日

## 媒体大厦招租

郑州日报社新闻大厦现有一1000平方米临街配楼及部分楼层写字间对外出租(陇海西路80号)。 中原主流媒体新闻大厦的知名度; 各类商场、卖场、银行业、房产、广告公司老总经常涉足的地方;快速便捷的交通;正规高效的物业管理——合作必将使您受益无穷。 欢迎垂询:67655532 13783598180